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В ДЕНЬ НЕДІЛЬНИЙ 
Поволі

В день недільний в домі Божім, ми до ніг Христа впадем, і в покірно-

В.І.Павлов

сті   сердечній щи-ру вдячність при-не-сем. Хліб щоденний
             Хліб щоденний

нам Господь да-є                 і багатство        всіх земних  плодів,
               нам    Господь дає        і  багатство            всіх  земних  плодів,

Він  да - ру - є  нам  лю-бов  Сво-ю й жит-тя    віч   -   не  у  ра - ю.

Ра - ді - сне  свя - то  сьо - год - ні  у  нас, ра - діс - не свя - то  у 
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Бог бла  -  годат - ний дарує нам час,                                   радісне
нас Бог благодать нам дарує         щедрий врожай нам послав               

                 хліб наш і Слово святе дарував,
свято нам дав,                                     хліб наш і Слово нам дав, день по-

дяки сьогодні для нас настав.     Браття, сестри, в єдинім сердечнім  по-  

                                        Гос - по - да                      у   на      -      ших сер-

риві  Господу славу складім.  Господа                     достойно  у наших сер-
ми возвеличмо

цях.                          слав - мо                               швидко плин   -    -

цях. Богу хай лине спів, славмо                                        Богу скла-
Його у житті
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нім.

даймо хвалу.
Ви-хва-ляй-мо І-су-са І - мя з ві - ку  в  вік!

Дует:

Осінь розкішна, багата плодами, барвами в золоті сонця горить.

Нива пожовкла лежить перед нами, стиглим ко-лос-сям при-єм-но шумить. 
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О, ниво Господня! Велика й не-о-сяжна ти та-ка   трудитись на

Хор:

ни-ві допоможе Божа нам ру-ка!    О, радість! О, щастя, І-сус Хри-

стос нас полюбив.   Трудитись на ни-ві для слави Бога доручив. 

Той хто  сі - яв  зі  сльо  -  за  -  ми,   бу - де з ра-ді-стю збирать.

Хто сумний насіння сіяв з радощами буде жать, і снопи сво-ї вязать,

з радістю! Хто сумний насіння сі-яв з радоща-ми  бу-де жать, і сно-
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пи сво-ї в’я - зать.      З радістю, з ра-ді-стю, з радістю, з ра-ді-стю,

з радістю сво-ї снопи в’я-зать.                   А    -         -      мінь. 

А      -          -          -          -         мінь.        А     -       -     мінь. 


